KOMWTETOBP/I3C5BAHNA. HAYK 1 MOJIOAEXXHOW MONUTUKI BONITOMPALCKOW OBNACTW
FocypapcTBeHHOe 6l0AXeTHOe npodeccmoHanbHoe 06pa3oBaTenbHOe yupexaeHue
«J1ybOBCKWIA Nefarornyecknii Konnempx»

NPNKA3

r. ly6oBka

O6 onnate Mo 4OroBOPY Ha OKasaHue
nnaTHbIX o6pasoBaTesibHbIX YC1yr

B MBIMNOY «/[1yboBCKWUIA NeaarornyecKunia
KONemx»

CornacHo pacyetaMm CMeTbl YCTaHOBWUTbL OM/aTy Mo AOroBOpy Ha OKasaHue
NnaTtHbIX o06pa3oBaTenbHbIX Yycnyr B [BMOY «[ly6oBCKUiA nefarormyeckumii
KOMMeMx» M0 nporpamme LOMONHWTENbHON 06pa3oBatenibHoin ycnyrn «Obyyaem B
nrpe» Ha 1pebeHka B 1aeHb npebbiBaHusA B 2018 - 2019 yyebHOM rofy B pasmepe
200=00 pyb6nen.

W.0. opnpekTtopa N6INOY
«[lyGOBCKMiIA NefarormyecKnii Komnemx» B.B.XypfoBa



LOoMmKHOCTL

1.MpenopgaBaTe
nb

NToro

[MpunoxkeHne

PacueT 3aTpar Ha onnaty Tpyda nepcoHana
[lononHUTeNnbHas o6pasoBaTefibHas Mpor paMma

«ObyyaeM B urpe», 3 4aca

KonnyecTtBo Hopma BpemMeHU  3aTpaTbl Ha onfaty 3atpartbl Ha 1
obyyvatowmxces Ha oKasaHue TpyAa nepcoHana obyuatoerocs
NNaTHOW ycnyru (py6.) (5) = (2) / (py6)
(MUH.) (3)x (4)
1 J 4 6
180 667.29 667.29:8=83.41
X

Hopma yacoB - 3 4yacoB

10% cTax

10% kaTteropwua

10250* 1,2*30,2=16014,60 py6 3a cTaBKy
16014,60 / 72 yac = 222,43 py6/uac
34y * 222,43 py6 = 667.29 pyb6



[MpunoxxeHwne 2

PacueT 3aTpaT Ha MaTepuasnbHble 3anachl
[lononHuTenbHas obpasoBaTesibHas MporpaMmmMa

«Oby4yaem B urpe», 3 vaca

HanmeHoBaHue Ef.n3m. Pacxop (B eg. LleHa 3a Bcero 3aTtpart
MaTepuanbHbl X 3anacoB n3mepeHuns) efUHNLY MaTepuaNbHblX 3aMacos

(5) = (3) x (4)

1 2 3 4 5

CpefcTBO A4NA MbIThbA nona wT 0.5 76.50 38,25
Men wT 5 3,80 19,00
Namna NIOMUHUCLEHTHaAA wT 1 64.00 64,00
bymara naud 15 251.00 376,50
Kneli-kapaHpgalu L 0,5 78.00 8200
NacTuk wT 1 7.00 7,00

Pyuka wT 2 28,77 57,54
KapaHpgaw npocToil wT 1 18,00 18,00
CkopocwwuBaTtensb wT 1 10.70 10,70

Toro \ X X 629,99



HanmeHoBaHue
obopypoBaHus

NT1oro

MpunoxkeHne 3

PacyeT CyMMbl HauMC/EHHO amMOpTU3aLMKN 060PYA0BaHNS
AononHnTenbHaa obpasoBaTe/ibHas NporpaMma

«ObyyaeM B urpe», 3 vaca

banaHcoBasn [opgoBasn logoBas Hopma Bpemsa paboTel CymMma HauyucneHHOI

CTOMMOCTb HopMa BPEMEHMU obopypoBaHua B amopTusauum (6) =
M3Hoca paboThl npouecce (2) x (3) x (4) 1 (5)
(%) obopypoBaHua oKaszaHus
(vac.) nnaTHOW ycnyru
(vac.)
2 0 4 5 6



[MpunoxkeHue 4

PacueT HaknaaHbIX 3aTpar
JlononHnTenbHas obpasoBaTesibHas nporpaMmmMa

«Oby4yaem B urpe», 3 yaca
MporHos 3aTpaT HAa aAMWUHUCTPATUBHO- 0
ynpaBneHYeCKWn mepcoHan

MporHos 3arTpart 06LLI|eX03ﬂI7ICTBEHHOFO Ha3HayeHNa, B
TOM 4Yucne:

KOCTY 221 Ycnyru cBfasm 0
KOCTIY 225 CofepXaHue mMyuiecTBa 21,25
KOCTIY 226 NMpouune ycnyru 0
KOCTIY 290 MNMpoyne pacxopgbl 0
KOCTIY 310 MNpuobpeteHune OC 0

KOCIY 340 MpnobpeTeHne maTepuanbHblX 3anacos 629,99:8=78,75

MpPpoOrHo3 CyMMbl HauyuUCNeHHON amopTuM3aLmum 0
MMylU,ecTBa 061, eX039/ACTBEHHOI0 Ha3HauyeHUn

MporHo3 cymMmmapHoro oHpga onnaTbl TpyAaa 200
OCHOBHOFO NepcoHana

KoappununeHT HaknagHblX 3aTpat 1.13

3aTpaTbl Ha OCHOBHOMN nmepcoHan, yyacTBytwmnii B 100
oKasaHuuM ycnyru (paboThbl)

MToro: HaknagHble 3aTpaThl 100



[MpunoxeHue 5

PacuyeT pa3mepa nnartbl Ha OKasaHue ycniyru (paboTbl)
«ObyyaeM B mrpe» 3 yaca

HaunmeHoBaHMe cTaTel 3aTpar Cymma (py6.)
3aTpaTbl Ha onnaTy rpyfa OCHOBHOF O mepcoHana 100
3aTpaTbl MaTepManbHbIX 3anacoB 78.75
CyMMa HauyMcneHHOW amopTm3auum obopynoBaHus, 0

MCNONb3yemMOro Npu okKasaHuum ycnyrum (pa6oThbl)
HaknafgHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIe Ha ycnyry (pa6oTy) 21.25
MToro satpart 100

Pasmep nnaTbl 3a ycnyry (pa6oTy) 200



